



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности



10 июня 2021 года в посёлке Горный ЗАТО г.Лесной произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого погибли 6 человек и ещё несколько граждан получили травмы. Инцидент произошёл с автобусом, который вёз несколько десятков граждан. При движении у автобуса возникла неисправность. В результате водитель транспортного средства потерял управление, и автобус наехал на людей, которые пешком направлялись на работу на местное предприятие. Все погибшие являлись пешеходами. Пятеро других человек также из числа пешеходов получили травмы. Всем пострадавшим оказывается необходимая медпомощь. По факту случившегося территориальным следственным отделом СКР по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлёкшее по неосторожности смерть двух и более лиц).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время на месте происшествия работает следственная группа в составе нескольких следователей и следователей-криминалистов областного СКР. Проводится осмотр места происшествия, изымаются предметы и документы, истребована и анализируется документация относительно осуществлявшейся перевозки граждан транспортом, проводятся допросы пострадавших и очевидцев случившегося. Назначаются необходимые судебные экспертизы, в т.ч. автотехническая (для определения возможной неисправности автобуса) и судебно-медицинские – для установления точных причин смерти погибших и определения степени тяжести вреда здоровью пострадавших граждан. Расследование уголовного дела продолжается.

Оперативное видео: <https://youtu.be/-fb9acawmmQ>

10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1581488>